▲上海十八号线地铁车辆昨日在中车株机下线 记者 谭清云 摄

"自己跑、自己回、自己检、自己修" "最聪明列车" 昨在我市下线

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 何丽丽)10月17 日,上海地铁18号线全自动驾驶列车在中车株洲电 力机车有限公司下线。该项目列车按全自动驾驶标 准中最高等级进行设计,是目前全过程无人值守的最

该项目列车,为6节A型车编组,时速80千米,共 计50列。运行过程可自动诊断、自我修复,可实现线 路无高压情况下自牵引,并满足79个场景的使用要 求,可随环境变化自动调整适应,真正实现了无人干 预的"自己跑、自己回、自己检、自己修"

该项目列车究竟有多聪明?除了可以每天实现 自动唤醒、自检、自动洗车、自动出库、自动回库、自动 休眠等库内作业,运行中的列车,还可在正线全自动 精准完成载客、停站、开关门等运行使命,并进一步增 加对位隔离、跳跃停车、远程控制等远程功能。全自 动的运行和管理,既节省了人力,提高了运行效率,更 减少人为失误的机会,所谓"安全可靠、降本增效"。

妯娌吵架,高音喇叭用上场 "网格"发力,多年积怨得化解

石峰区创新警务模式,社区民警下沉网格随时被@

妯娌一吵 架,邻居们也跟 着遭殃,几十年 来没少见到鸡飞 狗跳,这次可好, 高音喇叭上阵。 天天走家入户的 网格员能有什么 好办法?

前日,随着 两家人签署调解 协议书,一桩积 怨得到化解。而 这也是石峰警方 启动网格警务新 模式后,社区民 警与网格员进行 联动、紧密配合 的一次经典案 例,及时遏制了 一桩民事纠纷向 刑事案件的转

妯娌矛盾,高音喇叭上阵让邻居崩溃

"肯定是她丢了砖头,不然还有 邻居都很崩溃。 谁?"嫂子态度肯定。 "我没丢,不是我干的!"弟媳坚决

弟媳被列为头号怀疑对象,双方由此 些冲突。 发生矛盾,气急之下,嫂子动用了高音

这对妯娌都有七十多岁了,住在 石峰区响石岭街道,两栋房子隔得不 远,一个在坡上,一个在坡下,两人的 丈夫均已去世。以前,两家人因为家 音问题后,先锋社区网格员小刘进行 庭琐事就积怨颇深,不仅很少来往,还 了初步了解,嫂子家的房顶被砸烂了, 吵吵闹闹了许多年,之前也发生过一

"这个事情虽然棘手,但总得设法 喇叭,只要看到弟媳在家,就隔空开解决。"小刘觉得,就地化解矛盾,不升 嗓,断断续续骂了两三天,导致周边的 级、不上交,是最理想的状态。

网格员联手网格警员,周密制定调解计划

到网格警员、响石岭派出所社区民警形成处理问题的合力。

沉到232个网格并进入网格微信群,网 杀杀"之类的狠话。 格里与警务相关的大事小事,招呼一 与网格警员也不再是各干各的活,而 方案,然后与双方当事人约时间。 是彼此加强联动、紧密配合,你做我的

为了妥善化解妯娌纠纷,小刘找 眼睛、我当你的腿脚,信息共享互通,

网格员小刘与何警官一碰面才知 石峰公安分局相关负责人介绍, 道,原来,何警官也正在考虑如何解决 石峰区自去年全面启动网格化工作以 此事。何警官在日常的走访中,已经 来,公安分局也创新性地推出了网格 察觉这桩民事纠纷有向刑事案件转变 警务模式,社区民警成为网格警员,下 的苗头,一方的儿子已经放出了"打打

为此,小刘、何警官与街道司法所 声、@一下,就能联系上。社区网格员 所长多次碰头协商,制定了几套和解

历时6小时 积怨双方签订了调解协议

"谈可以,但我不和她谈!"妯娌俩这次的 意见倒是非常统一,都不愿意彼此见面。

"没问题,我们来传声!"小刘和何警官决定。 这是一场历时6个小时的调解。早上9 点,由街道司法所所长、派出所副所长、社区 民警、社区网格员组成的调解组正式进场,了 解两人家的具体情况、矛盾积怨的由来,从情 理的角度进行分析,从法律的层面剖析矛盾 升级可能造成的影响,见双方有所触动,再伺 机提出解决方案。

"因为两边不愿意见面,全程都是'背对 背'的。"小刘介绍,过程中,调解组在坡上坡 下、两户人家间来来回回跑了五六轮。

时间到了下午3点,妯娌两人虽然仍不 愿见面,但情况有了转机,双方的儿女都站了 出来,一方代表母亲赔偿了200元钱,另一方 也就高音喇叭辱骂以及之前的一桩矛盾表示 了歉意,之后,各自在调解书上签字,承诺以 后各自好好生活,不再使用极端、激烈手段处

"新模式,让社区民警实实在在地沉到了 居民中去,多了好多只眼睛、好多双腿。"何警 官告诉记者,居民们那一声声"谢谢警官""辛 苦了",是对一个社区民警的最高褒奖。

(记者 李卉)

湖南省攸县何家里铁矿6力t/a铁矿廾米项目 环境影响报告书(征求意见稿)报纸公示

根据《环境影响评价公众参与办法》 箱1192705327@qq.com 有关规定,现将湖南省攸县何家里铁矿6 万 t/a 铁矿开采项目环评报告进行信息 区的单位、个人及关心拟建项目建设的 公告,公开征求公众对本工程在环境影 人员。 响方面的意见和建议。

址: https://jz.docin.com/p-2261590105. 发送至建设单位邮箱,或以电话、信函、 html;如需查阅纸质报告书,请前往攸县 面谈等形式对本项目环保问题提出意 合里矿业有限责任公司。

东屋组;联系电话:李总13874174888;邮 工作日内。

二、征求意见的公众范围:项目影响

三、公众提出意见的方式和途径: 一、征求意见稿全文及公众意见表网 公众可以通过下载并填写公众意见表 见和建议。本次信息发布和征询公众 建设单位地址: 攸县峦山镇老漕村 意见的有效期限自本次发布日起 10 个

株洲市公安局天元分局公告

段。该案涉及人数众多,目前仍有部分 后果自负,望相互转告周知。 集资参与人未到公安机关报案登记。为 迅速查明犯罪事实,依法打击犯罪,保障 群众合法权益,请在株洲分公司投资且 尚未提供相关证据材料的集资参与人, 于公告发布之日起至2019年10月31日 期间,携带本人出资凭证、合同及身份证

湖南明月湖老年公寓服务有限公的原件、复印件到户籍所在地公安机关 司株洲分公司涉嫌非法吸收公众存款一 报案登记,配合调查。逾期不报案或报 案已由我局立案调查,现正处于侦查阶 案后不做笔录、不提供相应投资凭证者,

> 王警官 15507332068 刘警官 15507332065

株洲市公安局天元分局 (株洲市天元区黄河北路196号)

103岁老人长住沈家湾的女儿家 社区民警跑6趟湘潭为她办居住证



▲接过居住证,周娭毑和尹警官合影 记者 肖蓉 摄

了!谢谢你,尹警官。"昨日,石峰 区沈家湾社区103岁的周娭毑紧 紧拉着尹国文的手说。有了居住 老人资料时,发现电脑信息系统 证,她再也不用专门租车回原籍 出现问题。为帮周娭毑解决实际 湘潭,来回奔波看病、住院、办理 难题,尹警官前后跑了湘潭6趟,

峰区清水塘派出所社区民警尹国 好老人身份信息后,终于帮老人 文在网格警务工作中,得知辖区 住了一位百岁老人周娭毑,便上 门走访。老人是湘潭人,来株洲 女儿家住,方便家人照顾。有缘 的是,周娭毑与尹国文是同月同 身份证、填好申请表,来到石峰区 日生日,但年龄相差整整52岁。 政务中心户籍管理窗口,帮老人更 老人像跟儿子聊天一样,和尹警 官聊起了家常:"什么都好,就是 "多了个像儿子一样关心我的好警 看病住院要专门租车回原籍地湘 官,我很幸福。

到老人的原籍地派出所、工作单 事情得从去年9月说起。石 位等处完善资料,待原籍地恢复

时隔一年,周娭毑居住证一 年有效期快到了。尹警官惦记着 这事儿,提前上门,帮老人复印好 换了新居住证。周娭毑称赞说:



打篮球被人推倒受伤 能索要医药费吗?

本报讯(记者 陈驰)昨天上 方先生只是简单询问后便离开了 午8点多,22岁小伙侯先生致电 晚报热线28829110称,他在打篮 球时,被人推倒受伤,伤情较为严 重,可对方不管不问。想咨询晚 医药费?" 报对方是否要承担相关责任?

接线后,记者赶到市人民医 院,见到了侯先生。侯先生说,他 后,便去公共篮球场打球。

"因为经常在那里打球,很多 信群里。"侯先生说,猜拳分组后, 方有一些摩擦。

可让侯先生没想到的是,在 他跑好空位,接球上篮时,已经失 文律师表示,首先方先生、侯先生 去防守位置的对方球员方先生, 都是成年人,也是自愿前去分组 竟从身后推了侯先生一把,导致 打球,那么有身体接触的体育运

了,休息几分钟后仍感到剧烈疼 要在场的其他球员进行证明,取 痛,难以行走,便联系我父亲来接 证难度较大。反之,从道德的角 我。"侯先生说,经检查,为右脚踝 度出发,方先生虽不是故意撞到 关节韧带断裂。

让侯先生气愤的是,受伤后, 玉帛。

球场,至今没来看望。他认为,方 先生是故意的,因为当时双方已 经有点"火气"了,"我是否能索赔

方先生的电话号码。记者拨通 后,方先生表示真不是故意推搡 平时酷爱打篮球,10月14日下班 侯先生,打篮球时注意力比较集 中,没有"刹住车"。

"虽然比赛时有火气,但基本 都是熟面孔,大家也都在一个微的球品还是有的,不可能去故意 伤害他,我也没用双手刻意去推 大家进行着四对四对抗赛。大都 侯先生,是身体撞到了。"方先生 是年轻人,谁也不服谁,打球时双 说,对于误伤一事,他向侯先生道 歉,也愿意前去探望并聊表心意。

湖南省天桥律师事务所罗建 动,碰撞及受伤有时不可避免。 "倒地后,我感觉右脚都麻 侯先生认为被故意撞伤,那就需 侯先生,也可前去慰问,化干戈为

奔跑吧,少年!

天元区400名中小学生田径场上竞风采



记者了解到,该区已成功创建 省级青少年校园足球试点区;现有 摄影报道)

昨天上午,天元区第十九届中 全国体育工作示范校1所、全国青 少年校园足球特色学校13所、全国 余名运动员参赛。比赛为期两天, 级首批实施国家校园武术段位制试 包括跑步、跳高、跳远等43个田径竞 点单位2所、市级田径基地校1所、 市柔道后备人才基地校1所。

(记者 何春林 通讯员 李吉

座位更多,服务更全 荷塘区政务服务中心升级啦!



按照荷塘区"最多跑一次"改革工作 的部署和要求,荷塘区政务服务中

心在国庆节假期前后对一、二楼政 务服务大厅进行场地改造。

记者看到,大厅增加了座椅,电 子屏字号更大了。在自助服务区也 增加了座位,并对填表资料进一步 归类。公证窗口则由二楼调整到一 楼。每周三,提供免费法律咨询服 务。除此以外,大厅还增设母婴室, 并配备热水机和血压仪、体重秤,方 便等候者休息。

(记者 戴凛 吴琦 摄影报道)



湖南邦佬工生活服务有限责任公司 株洲天台开元酒店一楼**黄金**

正规公司 6 专业服务

铺位火爆招租。电话: 15067420807张先生。 湖南仁驰建筑装饰工程有限公司 服务内容:建筑、室内设计/ 工程、园林。

零增项、高环保 电话: 0731-28107266 132 1733 1155

艺源广告设计 电话: 15115312122

电影院广告位招商 0731-2288 9999 招商热线:18873399911



扫码关注

提供专业的营销策划、 活动策划、人才培训、 广告设计。

Q Q: 1204137420 微信: XIA728926 电话: 18873399911